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Fakülte, Enstitü, Yüksekokul ve diğer akademik birimlerin Rektör adına gözetim ve denetimi Rektör Yardımcıları tarafından aşağıda belirtilen şekilde gerçekleştirilecektir.Fakülte ve diğer akademik birimlerin Rektörlüğe intikal eden işleri, ilgili Rektör Yardımcısı tarafından yürütülecektir. Rektörlük Makamına intikali Genel Sekreterlikçe gerekli görülen işler bakımından birimler yukarıda verilen dağılıma göre ilgili Rektör Yardımcılığına bağlı olacaktır.

· [bookmark: _30j0zll]Rektör Yardımcıları arasındaki iş bölümü birimler itibariyle yapılmıştır. Rektör Yardımcılarından birinin izinli veya görevli olması halinde, buna ait görevler diğer Rektör Yardımcıları tarafından yürütülür.
· Bakanlıklar ve Yükseköğretim Kurulu düzeyindeki yazışmalarla, atama ve yer değiştirme kararları rektör imzası ile olmak üzere, kurum içi ve kurumlar arası yazışmalar, yazışma konusuna göre Rektörlük ve Genel Sekreterlik kanalı ile yapılacak; resmi yazışmalarda Resmi Yazışma Yönetmeliğine uyulacaktır.
· EBYS’de hazırlanan ve Rektörlük Makamına imzaya sunulacak olan tüm yazılar da ilgili Rektör Yardımcısı parafı da olacaktır. 
· [bookmark: _1fob9te]EBYS haricinde ıslak imza ile hazırlanan yazılarda; iş bölümüne göre düzenlenmiş ve paraf işlemleri de tamamlanmış olan evrak ve dokümanlar birlikte birimin üst yetkilisi tarafından imzaya çıkarılacaktır. 
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