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(Erzurum Teknik Üniversitesi Etik Kurul Başkanlığı’na, insanlardan veri toplamayı gerektiren bir araştırma yapmak üzere başvuran araştırmacıların, aşağıda sıralanan tüm belgeleri tamamlanmış olması beklenmektedir. Lütfen listede yer alan ve başvurunuzla birlikte teslim etmeniz gereken tüm belgeleri işaretleyerek formu imzalayınız ve bu formu diğer belgeleriniz ile birlikte başvurunuza ekleyiniz.)
 Etik Kurul Başvuru Formu – Bütün başvurular için zorunludur.
 Gönüllü Katılım Formu – Bütün başvurular için zorunludur.
 Veli / Ebeveyn Onam Formu – 18 yaş altı katılımcıları örnekleyen araştırmalar için zorunludur.
 Vasi Onam Formu – Hukuken onam veremeyecek yetişkin katılımcılar için zorunludur.
 Katılım Sonrası Bilgilendirme Formu – Araştırmanın amacına yönelik yanlı / hatalı bilgi veren araştırmalar için zorunludur.
 Demografik Bilgi Formu – Bütün başvurular için zorunludur.
 Kullanılan Bütün Ölçüm Araçları - Bütün başvurular için zorunludur.
 Değişimleme Görevleri İçerikleri – Deneysel desende yürütülecek başvurular için zorunludur.
 Taahhütname – Bütün başvurular için zorunludur.
 Başvuru Kontrol Listesi – Bütün başvurular için zorunludur
 Başvuru formunda ölçüm aracının yer aldığı kaynağa APA 7’ye uygun olarak atıf yaptım. - Kamuya açık olarak sunulan ölçüm araçlarını içeren araştırmalar için zorunludur.
 İlgili araştırmacıdan izin aldım ve izin aldığımı gösterir yazışmaları ayrı bir ek olarak başvuruma ekledim veya izin için ilgili araştırmacıya başvurdum, yanıt alamadım ve ilgili kanıtı ayrı bir ek olarak başvuruma ekledim. - Kamuya açık olarak sunulmayan ölçüm araçlarını içeren araştırmalar için zorunludur.
 Onam formlarımı örneklem özelliklerime uygun olarak hazırladım. – Bütün başvurular için zorunludur.
 Elde edeceğim verilerin KVKK kapsamında nasıl saklanacağına yönelik bilgiyi doğru olarak başvuru formunda sundum. – Bütün başvurular için zorunludur.
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